



УМВД РОССИИ
ПО ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
«ШЕМЫШЕЙСКИЙ»

(МО МВД России «Шемышейский»)

ул. Луговая, 7А, р.п. Шемышейка, 442430

16.10.2014 г.

На № _____ от _____

Главам сельских администраций
Шемышейского района
по списку
Армиевского, Воробьевского,
Каргалеского, Каржиманского,
Колдаевского, Мачкасского,
Наскафтымского, Руссконоркинского,
Синодского, Стародемкинского,
Старозахаркинского, Старояксарского,
Усть-Узинского, р.п. Шемышейка
Шемышейского района Пензенской
области

В ближайшие дни в Пензенской области ожидается понижение температуры, высока вероятность осадков в виде мокрого снега, в результате чего на отдельных участках автодорог возможно образование наледи. Погодные условия ухудшаются, и это требует от водителей повышенной бдительности на дороге.

В связи с вышеизложенным отделение ГИБДД МО МВД России «Шемышейский» просит Вас разместить на сайте администрации текст информации Приложение 1.

Начальник отделения ГИБДД МО МВД России «Шемышейский

капитан полиции

С.М. Балябин

Пензенская Госавтоинспекция предупреждает водителей об осторожности на дороге

В ближайшие дни в Пензенской области ожидается понижение температуры, высока вероятность осадков в виде мокрого снега, в результате чего на отдельных участках автодорог возможно образование наледи. Погодные условия ухудшаются, и это требует от водителей повышенной бдительности на дороге.

Особенно аккуратными на дороге в этот период должны быть начинающие водители, - именно они чаще всего попадают в ДТП при смене сезонов, так как пока не обладают нужными навыками управления автомобилем. При неблагоприятных погодных условиях им лучше оставить машину дома и воспользоваться общественным транспортом.

В осенне-зимний период водителям следует быть особенно внимательными на дороге, строго соблюдать Правила дорожного движения. Необходимо воздержаться от резких перестроек из ряда в ряд и совершения других маневров, не убедившись в их безопасности. Также не стоит забывать о соблюдении дистанции и бокового интервала между транспортными средствами.

Особенно внимательными нужно быть при проезде пешеходных переходов, перекрестков.

Госавтоинспекция обращает внимание на пешеходов, которые должны при переходе через дорогу оценить расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедиться, что переход будет для них безопасен.

Отделение ГИБДД МО МВД России «Шемьшайский»